

# 致全市广大环卫工作者的慰问信

全市广大环卫工人：  
值此宝鸡市第二十四届环卫工人节来临之际，市委、市政府谨向辛勤工作的广大环卫工人致以崇高的敬意和亲切的慰问，向长期关心和支持环卫事业的各界人士和环卫工人亲属表示诚挚的感谢！  
环卫工作是城市管理和公共服务的重要组成部分，是促进民生事业、生态文明、建设美丽宝鸡的重要基础性工作，关系到千家万户的生产生活。长期以来，全市广大环卫工人

者坚持“宁肯一人脏，换取万家净”的行业精神和“特别能吃苦、特别能战斗”的作风，起早贪黑、任劳任怨，在严寒酷暑中辛勤劳动，在角角落落默默奉献，有效保障了城乡居民的环境卫生安全。特别是在常态化疫情防控、承办“十四运”及残奥会、联合国人居奖申报、全国文明城市复审验收等重大工作和活动中，你们主动担当、坚守一线，全力保障城市整洁，守护公众安全，以实际行动赢得了社会各界的广泛赞誉和尊

重，无愧于“城市美容师”的光荣称号。  
当前，我市正处在大力实施“一四五”发展战略、加快建设关中平原城市群副中心城市的关键时期，抓好环卫事业、维护良好环境任重道远。各级各部门要更加重视环卫工作，着力推进环卫行业健康发展，切实保障环卫工人合法权益。社会各界要更加支持环卫工作，珍惜环卫成果，自觉践行垃圾分类，从自身做起，从小事做起，营造维护城市环

境、关爱环卫工人的良好氛围。同时，希望全市广大环卫工人继续保持良好的传统，吃苦耐劳、甘于奉献的优良传统，在平凡的岗位上创造出不平凡业绩，为全市人民群众营造良好生产生活环境，为谱写宝鸡高质量发展新篇章作出更大贡献！  
衷心祝愿全市广大环卫工人节日快乐，阖家安康！  
中共宝鸡市委  
宝鸡市人民政府  
2021年10月25日

## 市十五届人大常委会第四十一次会议28日召开

市人大常委会主任会议决定，市十五届人大常委会第四十一次会议于10月28日召开，会期1天。  
会议建议议程：①传达学习中央人大工作会议精神；②听取和审议市人民政府关于我市贯彻实施《陕西省渭河流域管理条例》工作情况的报告；③听取和审议市人民政府关于宝鸡市2021年新增政府债券收支安排和市级预算调整方案（草案）的报告；④审议宝鸡

市人民代表大会常务委员会关于批准2021年新增政府债券收支安排和市级预算调整方案的决定（草案）；⑤听取和审议市人民政府关于我市建设中华优秀传统文化传承基地情况的报告；⑥听取和审议市监察委员会关于我市开展廉政教育工作情况的报告；⑦审议《宝鸡市文明行为促进条例（草案修改二稿）》；⑧其他。  
宝鸡市人大常委会办公室  
2021年10月25日

## 农高会开幕以来—— 宝鸡农特产受青睐



客商在宝鸡展馆洽谈业务

本报讯 第二十八届杨凌农高会开幕以来，来自全国各地的群众和客商在我市展区询问交易，洽谈合作。截至10月24日闭馆，宝鸡展区名优农特产品现场成交及签订供货协议数额已超38万元。

在本届农高会上，我市以线上和线下两种形式参展，参展农特产品有千余种。各参展单位积极把握商机，现场交易活跃。展区内，凤县花椒、扶风苹果、麟游蜂蜜、眉县猕猴桃等农特产品深受群众和客商青睐。陇县刺繍品和岐山醋粉、擀面皮现场销售火爆，三天销售额均超万元。太白绿茵农业发展有限公司与深圳市鼎宏丰农业科技有限公司现场签订了14万元的销售合同，扶风木林森专业合作社与客商达成了2.6万元供货协议……

线下销售火爆，线上也毫不逊色。我市线上展览依托杨凌农高会官方网站“云上会展”平台同步参展，琳琅满目的名优农特产品吸引了全国各地的客商。陕果集团麟游分公司在线上与广州秦王鲜果有限公司签订了12万元的供货协议。福建一家制药厂也通过线上观展，主动联系到太白县蒲公英专业合作社，洽谈药用蒲公英供货事宜，达成合作意向。  
本报记者 李依涵

### 聚焦杨凌农高会

(上接第一版)中国人民致力于推动共同发展，从“坦赞铁路”到“一带一路”，向发展中国家提供力所能及的帮助，不断以中国发展为世界提供新机遇。在新冠肺炎疫情席卷全球的危难之际，中国积极同世界分享防控经验，向各国输送了大批抗疫物资、疫苗药品，深入开展病毒溯源科学合作，真诚为人类彻底战胜疫情而积极努力。

——这50年，中国人民始终维护联合国权威和地位，践行多边主义，中国同联合国合作日益深化。中国忠实履行联合国安理会常任理事国职责和使命，维护联合国宪章宗旨和原则，维护联合国在国际事务中的核心作用。中国积极倡导以和平方式政治解决争端，率先实现联合国千年发展目标，带头落实2030年可持续发展议程。中国始终遵循联合国宪章和《世界人权宣言》精神，坚持把人权普遍性同中国实际结合起来，走出了一条符合时代潮流、具有中国特色的人权发展道路，为中国人权进步和国际人权事业作出了重大贡献。

习近平强调，世界潮流，浩浩荡荡，顺之则昌，逆之则亡。当前，世界百年未有之大变局加速演进，和平发展进步力量不断壮大。我们应该顺应历史大势，坚持合作、不搞对抗，坚持开放、不搞封闭，坚持互利共赢、不搞零和博弈，坚决反对一切形式的霸权主义和强权政治，坚决反对一切形式的单边主义和保护主义。

——我们应该大力弘扬和平、发展、公平、正义、民主、自由

的全人类共同价值，共同为建设一个更加美好的世界提供正确理念指引。和平与发展是我们的共同事业，公平正义是我们的共同理想，民主自由是我们的共同追求。多样性是人类文明的魅力所在，更是世界发展的活力和动力之源。文明没有高下、优劣之分，只有特色、地域之别，只有在交流中才能融合，在融合中才能进步。一个国家走的道路行不行，关键要看是否符合本国国情，是否顺应时代发展潮流，能否带来经济发展、社会进步、民生改善、社会稳定，能否得到人民支持和拥护，能否为人类进步事业作出贡献。

——我们应该携手推动构建人类命运共同体，共同建设持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界。人类应该和衷共济、和合共生。推动构建人类命运共同体，不是以一种制度代替另一种制度，不是以一种文明代替另一种文明，而是不同社会制度、不同意识形态、不同历史文化、不同发展水平的国家在国际事务中利益共生、权利共享、责任共担，形成共建美好世界的最大公约数。

——我们应该坚持互利共赢，共同推动经济社会发展更好造福人民。为了人民而发展，发展才有意义；依靠人民而发展，发展才有动力。世界各国应该坚持以人民为中心，努力实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更为安全的发展。要破解发展不平衡不充分问题，提高发展的平衡性、协调性、包容性。要

增强人民发展能力，形成人人参与、人人享有的发展环境，创造发展成果更多更公平惠及每一个国家每一个人的发展局面。不久前，我在第七十六届联合国大会上提出全球发展倡议，希望各国共同努力，克服新冠肺炎疫情对全球发展的冲击，加快落实2030年可持续发展议程，构建全球发展共同体。

——我们应该加强合作，共同应对人类面临的各种挑战和全球性问题。只有形成更加包容的全球治理、更加有效的多边机制、更加积极的区域合作，才能有效应对全球性问题。世界各国应该采取实际行动为自然守住安全边界，鼓励绿色复苏、绿色生产、绿色消费，推动形成文明健康生活方式，形成人与自然和谐共生的格局，让良好生态环境成为可持续发展的不竭源头。

——我们应该坚决维护联合国权威和地位，共同践行真正的多边主义。世界各国应该维护以联合国为核心的国际体系，以国际法为基础的国际秩序，以联合国宪章宗旨和原则为基础的国际关系基本准则。国际规则只能由联合国193个会员国共同制定，不能由个别国家和国家集团来决定；应该由联合国193个会员国共同遵守，没有也不应该有例外。对联合国，世界各国都应该秉持尊重的态度，爱护好、守护好这个大家庭，决不能合则利用、不合则弃之，让联合国在促进人类和平与发展的崇高事业中发挥更为积极的作用。中国愿同各国秉持共商共建

共享理念，探索合作思路，创新合作模式，不断丰富新形势下多边主义实践。

习近平最后强调，追昔抚今，鉴往知来。站在新的历史起点，中国将坚持走和平发展之路，始终做世界和平的建设者；坚持走改革开放之路，始终做全球发展的贡献者；坚持走多边主义之路，始终做国际秩序的维护者。“青山一道同云雨，明月何曾是两乡。”让我们携起手来，站在历史正确的一边，站在人类进步的一边，为实现世界永续和平发展、为推动构建人类命运共同体而不懈奋斗。

联合国秘书长古特雷斯发表致辞表示，中国恢复联合国合法席位50年来，为联合国作出日益重要贡献，是联合国的可靠伙伴和国际合作的中流砥柱。感谢中国为实现联合国2030年可持续发展目标、消除贫困、能源绿色低碳发展发挥重要作用。联合国将为落实全球发展倡议提供支撑。呼吁国际社会支持多边主义，强化多边体系，团结应对全球性挑战。强调联合国将继续做中国的坚定伙伴，共同构建更加公正和可持续的未来。

丁薛祥、杨洁篪等出席会议。王毅主持会议。

各有关部门负责人、中国长期从事联合国工作的外交外事人员代表、各国驻华使节和国际组织驻华代表等200多人与会。中国前常驻联合国代表王光亚、俄罗斯驻华大使杰尼索夫、阿尔及利亚驻华大使布哈利法分别致辞。

## 宝鸡表彰243名环卫工人

本报讯 10月25日下午，宝鸡市第二十四届环卫工人节座谈会在市行政中心召开，通报表彰了刘晓霞等240名优秀环卫工人和3名环卫工人标兵。市委常委、副市长时镇参加座谈会。

2021年度全市环卫工人标兵、优秀环卫工人代表、一线环卫工人代表，以及各区政府、宝鸡高新区管委会、市级相关部门负责同志参加会议。会上，宣读了表彰通报，并为受表彰的环卫工人颁奖。

时镇要求，各区政府、宝

鸡高新区管委会和市级相关部门，要推进环卫体制改革，积极创造条件，推动环卫事业的市场化、社会化进程，调动更多社会资源参与环卫工人工作。完善环卫工作机制，健全日常保洁、垃圾清运、考核管理等制度，坚持常态化精细作业，用绣花功夫清洁背街小巷，不留一个盲点。落实好福利待遇，切实保障好环卫工人工资和津补贴，按时足额发放。对符合条件的环卫工人及时办理养老、失业、医疗、工伤等保险。

本报记者 马庆昆

## 把防控措施落实落细落小

李瑛调研疫情防控工作

本报讯 10月25日下午，副市长，市应对新冠肺炎疫情工作领导小组（指挥部）副组长（副指挥长）、办公室副主任李瑛带领市应对疫情防控工作指挥部办公室、市级有关部门负责同志，前往酒店、社区、高速路收费站等处，调研疫情防控工作。

李瑛一行先来到美豪酒店、大庆路社区、G30连霍高速坪头收费站、G10入陕公路疫情防控检查点，对车辆检查和人员登记信息等情况

进行了了解。她强调，当前全国、全省疫情防控形势依然严峻复杂，我市疫情防控工作任务十分艰巨，全市各级各部门要切实强化责任意识、风险意识、底线思维，密切配合，加强沟通，按照市应对疫情工作指挥部最新《通告》要求，严格落实重点区域来宝返宝人员管控措施，确保核酸检测、健康监测等各项措施落实到位，切实把各项防控措施落实落细落小。

本报记者 孙海涛

## 联防联控在行动

## 宝鸡大酒店重装开业

10月25日上午，伴随着剪彩仪式和礼炮声响起，坐落于宝鸡市金台区中山东路210号的宝鸡大酒店，经过全新装修升级后重装开业。

据了解，装修升级后的宝鸡大酒店集客房、餐饮、娱乐、洗浴于一体，酒店风格将青铜器文化与现代艺术空间完美结合，营造出时尚、健康、尊贵的入住体验。酒店紧邻宝鸡火车站和金台景区，交通便利。酒店现有客房171间，分为商务房、高级房、轻奢房、家庭亲子房、行政顶级套房，设计格调高雅，空间环境宽敞舒适。同时，提供早餐、自助洗衣、熨衣、景点旅游指导、停车等服务。

在提供舒适居住体验的基础上，宝鸡大酒店更加致力于建立领先的商务、休闲、娱乐会所模式。大型会议室、宴会厅、中餐厅等场所及高品质配套设施一应俱全，可承接各类大型宴会、商务座谈会、小型会议和中西式婚礼，为宾客搭建了情感交流、人脉互动、休闲养生的良好平台。

重装开业的宝鸡大酒店将秉承“专业管理、永续优化、持续改进”的管理理念，用一个微笑、一声问候、一次关怀备至的服务，为宾客打造一个文明、健康、和谐、高尚的旅居、社交、休闲环境，并为宝鸡旅游产业提升起到标杆性的引领和带动作用。(因心)

## 宝鸡鑫丰凯盛矿业有限公司尚家庄制陶用粘土矿项目环境影响评价第二次公示

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部第4号令)的规定，现征求公众对“尚家庄制陶用粘土矿项目”环境保护方面的意见和建议。  
一、项目环境影响报告书查阅途径  
“宝鸡鑫丰凯盛矿业有限公司尚家庄制陶用粘土矿项目(征求意见稿)”已编制完成，公众需查阅环境影响报告书可登录网站(链接: https://pan.baidu.com/s/1OTefUeLX5qGIA\_Xut7G-Wg 提取码: w69r)或通过电话、来访等方式与环评单位联系。  
二、征求意见的公众范围  
该项目环境影响评价范围为宝鸡市千阳县城关镇的公民、法人和其他组织。  
三、公众意见表的网络链接  
http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/

xxgk/xxgk01/201810/t20181024\_665329.html  
四、公众提交意见的起止时间和主要方式  
本公告自发布之日起10个工作日内，公众可通过电话、邮件等方式与建设单位联系，发表对该项目有关的建议和意见，提交公众意见表。  
五、建设单位、环评单位联系方式  
建设单位：宝鸡鑫丰凯盛矿业有限公司；联系人：冯先生；联系电话：13892475788；邮寄地址：千阳县城关镇宝平路8号，冯先生(收)；电子邮件：13892475788@163.com。  
评价单位名称：陕西三绿环境工程咨询有限公司；联系人：郭工；联系电话：15191712625。  
宝鸡鑫丰凯盛矿业有限公司  
2021年10月26日

## 交房公告

尊敬的天玺东郡15幢楼业主：  
我公司开发的位于宝鸡市渭滨区创新路2号“天玺东郡”15幢楼已具备交房条件，兹定于2021年10月31日至2021年11月1日集中交房。现将办理交房手续有关事项公告如下：  
一、交房地点：宝鸡市渭滨区创新路2号“天玺东郡”15幢楼单元门口。  
二、交房时间安排：交房时间：8点30分至17点30分。  
三、具体各幢交房时间、房屋交接时业主需携带的资料及相关费用请垂询“天玺东郡”交房热线：0917-3479999。  
天玺东郡全体员工欢迎您入住天玺东郡，恭贺您乔迁之喜！  
宝鸡市郭家崖旧城改造建设投资有限公司  
2021年10月26日

## 挂失 以下证件遗失，现声明作废。

- \* 宝鸡市金台区北首岭社区睿领老年人日间照料中心丢失开户许可证，号码为：J7930007451501。
- \* 崔文明丢失身份证，号码为：61030319561228203X。
- \* 支爱霞丢失身份证，号码为：610303195606142444。
- \* 刘岗丢失残疾证，号码为：61030219641230251613。
- \* 支爱霞丢失残疾证，号码为：61030319560614244411。
- \* 刘丽萍丢失身份证，号码为：610324197604082020。
- \* 王文丢失身份证，号码为：610303196802133021。
- \* 陕西丰远顺建设工程有限公司丢失公章一枚，号码为：6103040033926。

## 公告专栏 服务热线:3273352

法律顾问：吴智丰律师 13309174321